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A véazolt merev hasab a rogzitett A-B tengely koriil ismert @
szdgsebességgel forog. Adott mennyiségek:

w= 201, b=0.4m, h=0.6m.
s

Hatérozza meg a C pont pillanatnyi
(a) v, sebességvektorat és

(b) a,. gyorsuldsvektorat.

5. Feladat (20 pont)

Az anyagi pontot a 7, =0 idépillanatban ismert v, kezddsebességgel elhajitjuk az 4 pontbol.
Palyaja B tetbpontjan a ¢, pillanatban halad at, a ¢, pillanatban a C pontban éri el az x
tengelyt. Adott mennyiségek:

H=50m, v,=100", g=102.
s s

Hatérozza meg
(a) 1, értékét és a Bpont y, . koordinatéjat,

(b) ¢, értékét és a C pont [ koordinatajat és
(c) a palya B pontjaban a p gorbiileti sugar
értékét.





